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На початку XXI століття проблема продовольчої безпеки стала одним із 

самих важливих планетарного значення викликів. Пріоритетного значення в 

цьому зв'язку набуває розвиток світового ринку молока і молочних продуктів, 

зумовленого незамінністю його продукції в життєдіяльності людини.  

Mengniu це велика китайська компанія, яка зберігає 10 місце рейтингу і 

показує результат молочного обороту в 10,3 млрд. Доларів. Китайська Yili з по-

казником молочного обороту в 11,2 млрд стоїть на 8 місці. Четверте місце у 

рейтингу Fonterra (оборот збільшився до 14,3 млрд. дол.). На п’ятому місці гол-

ландська FrieslandCampina (13,8 млрд. дол.). Третє місце в рейтингу займає 

компанія Danone. На другому місці знаходиться Lactalis французька компанія. 

20,8 млрд. дол.. Компанія Nestle є лідером світу з молочним оборотом в 24,3 

млрд. дол.  

За оцінками Світового Банку, Україна входить в 5-ку країн, що до 2030 

року можуть увійти до топ-10 виробників молока світу. На сьогоднішній день 

Україна посідає 22 місце у світі за обсягом виробництва молока. Україна має 

хороший потенціал для задоволення зростаючого попиту на молочні продукти. 

Україна має можливість вийти на показники продуктивності у 20 млн. т. молока 

на рік, які були ще при Радянському Союзі, але при величезній кількості корів і 

добовому виробництві до 14 л молока на корову.  

Україна може з 22-го місця у світі увірватися у п’ятірку лідерів.  Десятка 

найбільших виробників України продукції з незбираного молока включає такі 

підприємства: 1. «Данон», 2. «Молочний альянс», 3. «Лакталіс», 4. «Люст-

дорф», 5.«Вімм-Білль-Данн», 6. Придніпровський молочний комбінат 7. «Гали-

чина», 8.Тернопільский молокозавод, 9.«Терра Фуд», 10.Група компаній «Фор-

мула». При цьому найбільший ріст порівняно з січнем-вереснем 2017 року про-

демонстрували «Галичина», «Лакталіс» , «Люстдорф»  

Одже, компанія Nestle є лідером в світі по виробництву молочної продук-

ції. Україна може війти у топ-5 виробників світу з молочних виробів, а на даний 

момент по Україні лідером продукції з незбираного молока  є  «Данон».   
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